

Errata

Lyndon, A.R., I. Davidson and D.F. Houlihan. Fish Physiology and Biochemistry vol. 10 no. 5 pp 365–375 (1993). Changes in tissue and plasma amino acid concentrations after feeding in Atlantic cod.

Several errors were present in the above paper which should be amended as follows: –

p. 369, Table 3. The alanine concentration 6h after feeding should be 798 nmol/ml (not 789 nmol/ml as stated).

p. 369, para. 2, lines 4–5. This should read “These included gamma-carboxyglutamic acid, . . .”

p. 373, Table 6. Single significance asterisks ($p. < 0.05$) were omitted from the following rows: –

Met & Trp at 12h, 18h & 24h after feeding.

Val, Gln & Asn at 18h & 24h after feeding.

Tau at 18h after feeding